

Традиционный конкурс «Алло, мы ищем таланты!», состоявшийся в общежитии техникума, в этом году выдался особенно красочным, насыщенным новыми креативными номерами и талантливыми открытиями. В теплой, домашней обстановке ребята с удовольствием исполняли песни, танцевали и дарили всем отличное настроение. Жюри совещались очень долго, ведь в этом году как никогда было сложно выбрать победителя, именно поэтому на каждом призовом месте оказался не один, а два конкурсанта. III место разделили Николаева Екатерина и дуэт Герасимова Кирилл и Мизина Кирилл, II место – Васюнина Марина и Кириленкова Софья, а победителями эксперты признали Функ Алину и Курдякову Светлану.

